
 Nyt boligfradrag bliver én milliard dyrere end antaget 

 

Næsten hver tredje borger vil udnytte det nye boligjobfradrag i et eller andet omfang - flest i Region Syddanmark og i aldersgruppen 30-49 

år. Undersøgelsen viser også at mange reelt ser fradraget som en skattelettelse og at kun hver syvende forudser, at fradraget vil få dem til 

at mindske deres eget forbrug af sort arbejde.  
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Nyt boligfradrag bliver én milliard dyrere end antaget 
 

 

Må benyttes ved tydelig kildeangivelse af Ugebrevet A4 og analyseinstituttet. 

 

http://www.ugebreveta4.dk/2011/201120/Artikler/Nyt_boligfradrag_bliver_én_milliard_dyrere_end_antaget.aspx


Faktaboks

Stikprøve:

Udtrukket blandt 18 - 74 årige

Stikprøven er udtrukket tilfældig stratificeret på køn, alder og geografi (region), så den afspejler 

befolkningssammensætningen på disse parametre.

Antal respondenter:

1.094

Dataindsamlingsperiode:

24. maj 2011 til 25. maj 2011

Vægtning:

Data er vægtet på køn, alder og højeste gennemførte uddannelse i hht. Danmarks Statistiks fordelinger og

seneste valg til Folketinget (13. nov. 2007) i hht. Indenrigsministeriets fordelinger.

Om læsning af tabellerne:

Kolonnen "Andel blandt besvarede" angiver fordelingen af svarandele blandt de der har besvaret det enkelte spørgsmål. 

I de tilfælde hvor der er forskel på "Andel total(%)" og "Andel blandt besvarede", skyldes det således at ikke 

alle respondenter har besvaret det pågældende spørgsmål (de der ikke har svaret, er opgjort som "Har ikke svaret").  

Offentliggørelse:

Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse. 

Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som kilde.
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

639 58,4 58,4 58,4

253 23,1 23,1 81,5

203 18,5 18,5 100,0

1094 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

429 39,2 39,2 39,2

109 10,0 10,0 49,2

53 4,8 4,8 54,1

64 5,8 5,8 59,9

40 3,7 3,7 63,6

14 1,3 1,3 64,9

42 3,8 3,8 68,7

13 1,2 1,2 69,8

330 30,2 30,2 100,0

1094 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

349 31,9 31,9 31,9

130 11,9 11,9 43,8

69 6,3 6,3 50,2

63 5,8 5,8 56,0

30 2,7 2,7 58,7

12 1,1 1,1 59,8

43 3,9 3,9 63,7

6 ,6 ,6 64,2

391 35,8 35,8 100,0

1094 100,0 100,0

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag?

 

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? 

(Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen)

 

Ja

Nej

Ved ikke

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? 

(Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen)

 

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

0 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

320 29,3 29,3 29,3

109 10,0 10,0 39,2

69 6,3 6,3 45,5

64 5,9 5,9 51,4

18 1,6 1,6 53,0

11 1,0 1,0 54,0

31 2,9 2,9 56,9

2 ,2 ,2 57,1

469 42,9 42,9 100,0

1094 100,0 100,0

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

217 50,6%

199 46,4%

172 40,0%

115 26,7%

68 15,7%

28 6,5%

30 7,0%

5 1,1%

429 194,0%

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

124 11,3 28,8 28,8

162 14,8 37,8 66,6

97 8,9 22,6 89,2

46 4,2 10,8 100,0

429 39,3 100,0

665 60,7

1094 100,0

Ved ikke

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? 

(Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen)

0 kroner

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre 

projekterne/arbejdet?

 

Total

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke 

er fradrag

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ved ikke

Total

Har ikke svaret

 

Børnepasning i hjemmet

Andet

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år?

 

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Vinduespudsning

Almindelig rengøring

Almindeligt havearbejde
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Frekvenser

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

196 17,9 17,9 17,9

343 31,4 31,4 49,2

220 20,1 20,1 69,3

89 8,1 8,1 77,5

102 9,3 9,3 86,8

145 13,2 13,2 100,0

1094 100,0 100,0

Antal

Andel 

total(%)

Andel blandt 

besvarede 

(%)

Kumuleret 

andel (%)

156 14,2 14,2 14,2

175 16,0 16,0 30,2

650 59,4 59,4 89,6

113 10,4 10,4 100,0

1094 100,0 100,0

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse"

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig?

 

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Total

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de 

nye regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

 

Total
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

135 24,6% 142 26,0% 277 25,3%

31 5,7% 35 6,3% 66 6,0%

19 3,4% 28 5,2% 47 4,3%

54 9,8% 86 15,7% 139 12,7%

32 5,8% 14 2,5% 46 4,2%

3 ,5% 1 ,2% 4 ,3%

82 15,0% 44 8,1% 127 11,6%

118 21,6% 89 16,3% 207 19,0%

26 4,7% 25 4,6% 51 4,7%

1 ,2% 2 ,5% 3 ,3%

12 2,2% 9 1,7% 22 2,0%

3 ,6% 8 1,5% 11 1,0%

32 5,8% 62 11,4% 94 8,6%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

333 60,7% 306 56,0% 639 58,4%

150 27,4% 103 18,8% 253 23,1%

65 11,9% 138 25,2% 203 18,5%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med køn

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

Total

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med køn

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

Ja

Nej

Ved ikke

Total
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

231 42,2% 198 36,3% 429 39,2%

55 10,0% 54 9,9% 109 10,0%

29 5,2% 24 4,4% 53 4,8%

35 6,4% 29 5,3% 64 5,8%

24 4,4% 16 3,0% 40 3,7%

5 1,0% 9 1,6% 14 1,3%

29 5,3% 13 2,3% 42 3,8%

7 1,3% 6 1,1% 13 1,2%

133 24,2% 198 36,2% 330 30,2%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

196 35,8% 153 28,1% 349 31,9%

64 11,8% 66 12,1% 130 11,9%

34 6,3% 35 6,4% 69 6,3%

31 5,7% 32 5,8% 63 5,8%

20 3,6% 10 1,9% 30 2,7%

6 1,1% 6 1,0% 12 1,1%

32 5,9% 10 1,9% 43 3,9%

5 ,8% 2 ,3% 6 ,6%

159 29,0% 232 42,5% 391 35,8%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 

15.000 kr. pr. voksen) - krydset med køn

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

0 kroner

1-5.000 kroner

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 

15.000 kr. pr. voksen) - krydset med køn

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total
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Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

186 34,0% 134 24,5% 320 29,3%

56 10,2% 53 9,7% 109 10,0%

34 6,2% 35 6,4% 69 6,3%

38 6,9% 27 4,9% 64 5,9%

11 2,0% 7 1,2% 18 1,6%

5 ,9% 6 1,2% 11 1,0%

26 4,8% 5 ,9% 31 2,9%

1 ,3% 0 ,1% 2 ,2%

190 34,7% 279 51,1% 469 42,9%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

65 28,4% 49 24,8% 115 26,7%

81 35,2% 91 45,5% 172 40,0%

11 4,6% 17 8,7% 28 6,5%

38 16,5% 30 14,9% 68 15,7%

136 59,0% 81 40,9% 217 50,6%

115 49,8% 84 42,4% 199 46,4%

18 7,8% 12 6,1% 30 7,0%

1 ,4% 4 1,9% 5 1,1%

231 100,0% 199 100,0% 429 100,0%

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 

15.000 kr. pr. voksen) - krydset med køn

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med køn
TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

0 kroner

1-5.000 kroner

Total

TotalMand Kvinde

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med køn

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med køn

Hvad er dit køn?

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Almindeligt havearbejde

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Andet

Ved ikke

Total

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

© Analyse Danmark A/S 2011 www.analysedanmark.dk Side 7 af 35



Køn

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

58 25,2% 66 33,0% 124 28,8%

84 36,5% 78 39,3% 162 37,8%

68 29,6% 29 14,5% 97 22,6%

20 8,7% 26 13,2% 46 10,8%

231 100,0% 199 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

100 18,3% 95 17,4% 196 17,9%

164 29,9% 180 32,9% 343 31,4%

119 21,7% 101 18,5% 220 20,1%

51 9,2% 38 7,0% 89 8,1%

69 12,6% 33 6,1% 102 9,3%

45 8,3% 99 18,2% 145 13,2%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

82 14,9% 74 13,6% 156 14,2%

98 17,9% 77 14,0% 175 16,0%

318 58,1% 332 60,7% 650 59,4%

50 9,1% 64 11,7% 113 10,4%

548 100,0% 546 100,0% 1094 100,0%

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ved ikke

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med køn

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke er 

fradrag

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med køn

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

køn
TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Total

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med køn

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med 

køn

TotalMand Kvinde

Hvad er dit køn?

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de 

nye regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

Total
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

31 14,2% 34 16,8% 54 24,0% 79 40,0% 78 31,5% 277 25,3%

33 15,3% 14 7,1% 9 4,1% 3 1,7% 5 2,1% 66 6,0%

5 2,5% 21 10,1% 2 1,0% 8 4,3% 10 4,2% 47 4,3%

53 24,3% 23 11,1% 21 9,2% 26 13,0% 18 7,0% 139 12,7%

6 2,9% 21 10,1% 10 4,6% 2 ,9% 7 2,7% 46 4,2%

  1 ,4% 1 ,4% 1 ,5% 1 ,4% 4 ,3%

16 7,2% 27 13,2% 30 13,1% 18 8,9% 37 14,9% 127 11,6%

22 10,2% 28 13,7% 58 25,7% 32 16,0% 67 27,1% 207 19,0%

18 8,1% 2 1,0% 8 3,7% 13 6,8% 10 3,8% 51 4,7%

  1 ,4% 2 1,1%     3 ,3%

10 4,5% 1 ,3% 7 2,9% 3 1,5% 2 ,7% 22 2,0%

  7 3,3% 3 1,2%   2 ,8% 11 1,0%

24 10,9% 25 12,5% 20 9,0% 13 6,5% 12 4,8% 94 8,6%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 249 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

116 53,1% 124 61,2% 137 60,7% 108 54,6% 154 61,6% 639 58,4%

44 20,0% 50 24,4% 41 18,2% 61 30,7% 58 23,2% 253 23,1%

59 26,9% 29 14,4% 48 21,1% 29 14,7% 38 15,3% 203 18,5%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 250 100,0% 1094 100,0%

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med alder

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med alder

Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Total

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med alder

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med alder

Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Total

Alder

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

Alder

Ja

Nej

Ved ikke
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

86 39,7% 66 32,7% 81 36,1% 86 43,5% 109 43,6% 429 39,2%

16 7,2% 35 17,4% 23 10,3% 16 8,1% 19 7,6% 109 10,0%

1 ,4% 12 5,8% 14 6,3% 9 4,5% 17 6,8% 53 4,8%

6 2,7% 11 5,4% 13 5,7% 19 9,7% 15 5,9% 64 5,8%

1 ,6% 2 1,2% 17 7,5% 9 4,3% 11 4,5% 40 3,7%

2 ,9% 1 ,3% 3 1,2% 3 1,7% 5 2,2% 14 1,3%

4 2,0% 12 6,1% 11 5,1% 7 3,8% 6 2,4% 42 3,8%

  2 1,2% 5 2,2% 1 ,3% 5 1,9% 13 1,2%

101 46,6% 61 29,9% 58 25,7% 48 24,0% 63 25,1% 330 30,2%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 250 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

69 31,5% 50 24,8% 67 29,8% 69 35,1% 94 37,5% 349 31,9%

33 15,2% 33 16,2% 18 8,0% 17 8,7% 29 11,6% 130 11,9%

4 2,0% 14 7,0% 22 9,6% 12 6,2% 17 6,8% 69 6,3%

  14 7,0% 15 6,8% 16 7,9% 18 7,2% 63 5,8%

2 1,0% 5 2,5% 14 6,3% 4 1,8% 5 1,9% 30 2,7%

3 1,2%   7 3,1% 1 ,7% 1 ,3% 12 1,1%

1 ,5% 13 6,6% 10 4,3% 13 6,7% 5 2,2% 43 3,9%

  1 ,3% 2 ,8% 1 ,7% 3 1,0% 6 ,6%

106 48,6% 72 35,6% 70 31,3% 64 32,3% 79 31,5% 391 35,8%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 250 100,0% 1094 100,0%

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Alder

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med alder

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med alder

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

Alder

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

54 24,9% 46 22,5% 65 28,9% 71 35,8% 84 33,7% 320 29,3%

25 11,3% 28 13,8% 17 7,8% 16 7,9% 23 9,3% 109 10,0%

12 5,3% 9 4,3% 24 10,7% 11 5,6% 13 5,2% 69 6,3%

7 3,0% 15 7,3% 11 4,8% 15 7,6% 17 7,0% 64 5,9%

  4 2,1% 7 3,3% 2 ,9% 4 1,7% 18 1,6%

4 1,6% 1 ,5% 6 2,7%   1 ,3% 11 1,0%

1 ,3% 12 6,1% 8 3,3% 8 4,1% 3 1,1% 31 2,9%

  1 ,3% 1 ,3% 0 ,2%   2 ,2%

116 53,5% 88 43,2% 86 38,1% 75 37,9% 105 41,9% 469 42,9%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 250 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

24 44,2% 25 27,4% 25 24,9% 22 26,8% 19 18,4% 115 26,7%

22 40,4% 54 58,7% 43 42,7% 23 27,5% 31 30,3% 172 40,0%

12 21,1% 16 17,0% 1 ,7%     28 6,5%

4 8,2% 10 10,4% 22 22,0% 14 17,3% 17 17,2% 68 15,7%

13 24,0% 45 48,9% 74 74,1% 43 52,6% 42 41,6% 217 50,6%

22 40,2% 41 44,4% 49 48,5% 41 50,2% 47 46,3% 199 46,4%

1 1,8% 5 5,2% 8 7,5% 5 5,5% 12 12,3% 30 7,0%

4 6,9%   0 ,4% 0 ,5%   5 1,1%

55 100,0% 91 100,0% 100 100,0% 83 100,0% 101 100,0% 429 100,0%

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med alder

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Alder

Total

Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med alder

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med alder

Alder

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Almindeligt havearbejde

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Andet

Ved ikke

Total
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

15 27,0% 30 32,7% 27 27,2% 27 32,9% 25 24,6% 124 28,8%

15 27,5% 37 40,2% 44 43,7% 33 39,5% 34 33,9% 162 37,8%

13 23,9% 20 22,4% 16 16,0% 14 16,4% 34 33,7% 97 22,6%

12 21,6% 4 4,7% 13 13,1% 9 11,2% 8 7,8% 46 10,8%

55 100,0% 91 100,0% 100 100,0% 83 100,0% 101 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

19 8,8% 31 15,2% 31 13,8% 55 27,6% 60 23,9% 196 17,9%

83 38,2% 59 29,2% 65 29,0% 51 26,0% 84 33,6% 343 31,4%

40 18,2% 50 24,5% 49 21,9% 42 21,2% 39 15,7% 220 20,1%

23 10,5% 15 7,4% 23 10,1% 15 7,3% 14 5,5% 89 8,1%

22 10,1% 12 6,0% 26 11,7% 17 8,7% 24 9,8% 102 9,3%

31 14,3% 36 17,7% 30 13,5% 18 9,2% 29 11,5% 145 13,2%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 250 100,0% 1094 100,0%

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med alder

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med alder

Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med alder

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

alder
Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Total

Alder

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke 

er fradrag

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ved ikke

Alder

Helt enig

Delvist enig
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Alder

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

35 15,8% 43 21,1% 35 15,6% 23 11,6% 20 8,2% 156 14,2%

33 15,2% 24 12,0% 39 17,5% 45 22,6% 33 13,2% 175 16,0%

119 54,8% 113 55,7% 122 54,3% 122 61,5% 173 69,4% 650 59,4%

31 14,2% 23 11,2% 28 12,5% 9 4,3% 23 9,2% 113 10,4%

218 100,0% 203 100,0% 225 100,0% 198 100,0% 250 100,0% 1094 100,0%

Alder

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de 

nye regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med alder

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med 

alder

Total18-29 30-39 40-49 50-59 60-74

Total

© Analyse Danmark A/S 2011 www.analysedanmark.dk Side 13 af 35



Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

35 36,1% 55 22,4% 73 28,1% 66 19,0% 47 33,2% 277 25,3%

1 ,6% 15 6,0% 12 4,5% 35 10,1% 3 2,4% 66 6,0%

2 2,0% 11 4,5% 10 3,9% 20 5,7% 4 3,0% 47 4,3%

12 12,7% 23 9,5% 36 13,7% 44 12,7% 24 16,7% 139 12,7%

2 2,3% 10 3,9% 14 5,5% 18 5,3% 1 ,6% 46 4,2%

  1 ,6% 2 ,7%   0 ,3% 4 ,3%

16 16,2% 29 11,8% 40 15,4% 24 7,0% 17 12,0% 127 11,6%

11 11,3% 61 24,7% 44 17,0% 67 19,3% 24 17,0% 207 19,0%

7 7,1% 9 3,8% 7 2,5% 20 5,8% 8 5,6% 51 4,7%

    1 ,2% 1 ,4% 1 ,9% 3 ,3%

1 1,3% 3 1,1% 2 ,7% 16 4,6%   22 2,0%

1 1,1% 4 1,5% 3 1,0% 4 1,1% 0 ,2% 11 1,0%

9 9,5% 25 10,0% 18 6,9% 31 9,0% 11 7,9% 94 8,6%

97 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

64 65,2% 142 57,6% 153 58,6% 196 56,5% 84 59,2% 639 58,4%

16 16,1% 60 24,2% 54 20,8% 91 26,4% 32 22,3% 253 23,1%

18 18,7% 45 18,2% 54 20,6% 59 17,1% 26 18,6% 203 18,5%

98 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med region

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Hvilken region bor du i?

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

Hvilken region bor du i?

Ja

Nej

Ved ikke

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Total

Total

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med region

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

40 40,7% 93 37,7% 102 39,1% 136 39,4% 58 40,8% 429 39,2%

9 9,3% 21 8,6% 38 14,6% 27 7,9% 14 9,5% 109 10,0%

3 3,2% 15 5,9% 11 4,3% 19 5,4% 5 3,6% 53 4,8%

3 2,8% 17 6,7% 14 5,5% 22 6,4% 8 5,5% 64 5,8%

3 3,3% 2 ,7% 17 6,5% 11 3,1% 8 5,5% 40 3,7%

  5 2,2% 4 1,5% 4 1,3% 0 ,2% 14 1,3%

1 1,4% 19 7,6% 4 1,6% 13 3,7% 4 3,0% 42 3,8%

3 3,0% 3 1,4%   5 1,4% 1 1,0% 13 1,2%

36 36,4% 72 29,2% 71 26,9% 108 31,3% 44 30,8% 330 30,2%

98 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

28 28,4% 75 30,5% 83 31,8% 117 33,8% 46 32,5% 349 31,9%

7 7,2% 30 12,2% 36 13,9% 38 11,1% 18 13,0% 130 11,9%

11 11,2% 9 3,7% 20 7,8% 19 5,4% 10 7,2% 69 6,3%

3 3,3% 13 5,2% 18 6,8% 19 5,6% 10 7,0% 63 5,8%

2 1,6% 3 1,3% 14 5,2% 8 2,3% 3 2,4% 30 2,7%

0 ,4% 7 2,6% 1 ,3% 2 ,6% 2 1,4% 12 1,1%

1 1,3% 23 9,2% 4 1,5% 13 3,6% 2 1,7% 43 3,9%

1 ,8%   0 ,1% 5 1,6%   6 ,6%

45 45,7% 87 35,3% 86 32,7% 124 36,0% 49 34,7% 391 35,8%

98 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%

Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Total

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med region

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Hvilken region bor du i?

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

Hvilken region bor du i?

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med region

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

22 22,9% 73 29,6% 71 27,1% 115 33,2% 39 27,3% 320 29,3%

6 6,2% 25 10,3% 32 12,4% 31 9,0% 14 9,8% 109 10,0%

5 5,6% 11 4,3% 19 7,4% 21 6,1% 12 8,5% 69 6,3%

5 4,7% 13 5,4% 11 4,4% 25 7,3% 10 6,8% 64 5,9%

1 ,8% 3 1,1% 10 3,7% 3 1,0% 1 1,0% 18 1,6%

0 ,4% 7 2,9% 2 ,7% 1 ,4% 1 ,5% 11 1,0%

2 1,6% 19 7,6% 3 1,0% 7 1,9% 2 1,2% 31 2,9%

0 ,5%     1 ,4%   2 ,2%

56 57,3% 96 38,7% 114 43,4% 141 40,6% 64 44,9% 469 42,9%

98 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

7 25,6% 30 28,6% 27 24,2% 39 30,4% 12 20,9% 115 26,7%

8 28,4% 33 31,6% 47 42,9% 60 46,7% 23 40,3% 172 40,0%

2 6,0% 2 1,7% 3 2,7% 16 12,6% 5 8,9% 28 6,5%

3 11,4% 13 12,7% 20 18,6% 17 12,9% 14 24,2% 68 15,7%

19 69,2% 62 59,1% 56 50,4% 49 38,2% 32 54,3% 217 50,6%

14 48,7% 50 47,7% 45 41,0% 65 50,2% 26 44,9% 199 46,4%

2 6,1% 11 10,8% 4 4,0% 8 6,2% 5 8,2% 30 7,0%

1 4,2% 1 1,4% 2 1,5% 0 ,3%   5 1,1%

28 100,0% 105 100,0% 110 100,0% 129 100,0% 58 100,0% 429 100,0%

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Total

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Almindeligt havearbejde

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Andet

Ved ikke

Total

Hvilken region bor du i?

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med region

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med region

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med region

Hvilken region bor du i?

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

9 30,7% 29 27,4% 38 34,6% 33 25,9% 15 25,8% 124 28,8%

12 41,4% 44 42,0% 38 34,8% 42 32,4% 27 46,0% 162 37,8%

4 12,7% 17 16,7% 25 22,6% 38 29,3% 13 23,2% 97 22,6%

4 15,1% 15 13,9% 9 7,9% 16 12,4% 3 4,9% 46 10,8%

28 100,0% 105 100,0% 110 100,0% 129 100,0% 58 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

15 15,6% 48 19,4% 37 14,1% 70 20,1% 26 18,2% 196 17,9%

33 33,9% 71 28,6% 80 30,7% 107 31,1% 52 36,4% 343 31,4%

22 22,9% 61 24,9% 57 21,9% 54 15,5% 25 17,7% 220 20,1%

7 6,9% 19 7,8% 32 12,2% 21 6,1% 10 6,7% 89 8,1%

5 4,7% 19 7,6% 23 8,9% 41 11,9% 14 10,1% 102 9,3%

16 15,9% 29 11,6% 32 12,3% 53 15,2% 15 10,9% 145 13,2%

98 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%Total

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med region

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

region
TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm)

Helt uenig

Ved ikke

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Hvilken region bor du i?

Region Sjælland

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke 

er fradrag

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ved ikke

Hvilken region bor du i?

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med region
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Region

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

10 10,7% 44 17,8% 46 17,7% 35 10,0% 21 14,5% 156 14,2%

21 21,9% 36 14,6% 35 13,2% 62 18,0% 20 14,4% 175 16,0%

45 46,5% 147 59,4% 163 62,3% 215 62,1% 80 56,4% 650 59,4%

20 20,8% 20 8,2% 18 6,8% 34 9,9% 21 14,6% 113 10,4%

98 100,0% 247 100,0% 262 100,0% 346 100,0% 142 100,0% 1094 100,0%Total

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med 

region

TotalRegion Nordjylland Region Midtjylland Region Syddanmark

Region Hovedstaden 

(herunder Bornholm) Region Sjælland

Hvilken region bor du i?

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de 

nye regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med region
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Uddannelse

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

99 31,4% 16 17,0% 115 29,9% 12 20,6% 36 14,6% 277 25,3%

7 2,2% 11 11,4% 9 2,3% 4 6,8% 35 14,4% 66 6,0%

8 2,4% 6 6,6% 12 3,2% 3 5,2% 18 7,4% 47 4,3%

60 18,9% 10 10,7% 33 8,6% 3 4,7% 34 13,8% 139 12,7%

3 1,0% 8 8,4% 10 2,7% 5 9,3% 19 7,9% 46 4,2%

1 ,2% 1 ,9% 2 ,4%   1 ,3% 4 ,3%

38 12,1% 6 6,2% 70 18,2% 5 8,7% 8 3,3% 127 11,6%

45 14,3% 18 19,8% 75 19,6% 17 30,6% 52 21,0% 207 19,0%

20 6,3% 6 6,5% 12 3,1% 2 3,8% 11 4,5% 51 4,7%

    1 ,3% 1 ,9% 2 ,7% 3 ,3%

6 2,0% 2 2,0% 10 2,6%   3 1,4% 22 2,0%

8 2,5%   2 ,6%   1 ,5% 11 1,0%

21 6,7% 10 10,4% 33 8,7% 5 9,3% 25 10,2% 94 8,6%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 56 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med uddannelse

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med uddannelse

Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Total

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse
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Uddannelse

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

166 52,6% 50 54,3% 223 58,0% 38 67,6% 162 65,7% 639 58,4%

81 25,6% 21 23,2% 89 23,2% 11 20,2% 50 20,5% 253 23,1%

69 21,8% 21 22,5% 72 18,8% 7 12,1% 34 13,8% 203 18,5%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 57 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

125 39,7% 44 48,1% 155 40,4% 20 36,0% 85 34,3% 429 39,2%

25 8,0% 12 13,4% 28 7,4% 7 12,1% 37 14,8% 109 10,0%

5 1,6% 3 3,4% 21 5,3% 3 5,4% 21 8,6% 53 4,8%

16 5,1% 2 2,1% 21 5,4% 5 8,3% 20 8,3% 64 5,8%

11 3,4% 2 2,5% 18 4,6% 1 2,5% 8 3,4% 40 3,7%

2 ,6%   5 1,4% 0 ,3% 7 2,8% 14 1,3%

12 3,9% 1 1,1% 10 2,6% 3 5,2% 15 6,1% 42 3,8%

2 ,6% 0 ,4% 7 1,7% 2 3,6% 2 ,8% 13 1,2%

117 37,1% 27 28,9% 120 31,2% 15 26,7% 52 21,0% 330 30,2%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 57 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Ved ikke

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med uddannelse

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med uddannelse

Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med uddannelse

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med uddannelse
Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

Ja

Nej
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Uddannelse

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

111 35,1% 34 37,4% 128 33,4% 13 23,4% 63 25,5% 349 31,9%

28 8,9% 10 10,4% 45 11,8% 8 13,6% 39 16,0% 130 11,9%

20 6,3% 8 8,9% 23 5,9% 3 5,1% 16 6,5% 69 6,3%

13 4,1% 2 2,5% 17 4,3% 5 8,8% 26 10,7% 63 5,8%

5 1,6% 3 3,4% 9 2,2% 1 2,6% 12 4,7% 30 2,7%

1 ,4% 0 ,5% 4 ,9% 1 2,6% 5 2,0% 12 1,1%

9 2,8% 2 1,6% 15 3,8% 2 4,4% 15 6,3% 43 3,9%

1 ,2% 0 ,4% 2 ,5% 1 2,1% 2 ,9% 6 ,6%

128 40,6% 32 35,0% 142 37,1% 21 37,3% 68 27,4% 391 35,8%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 57 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

102 32,4% 31 33,9% 118 30,8% 13 22,4% 56 22,7% 320 29,3%

20 6,4% 9 9,4% 36 9,4% 6 9,8% 39 15,6% 109 10,0%

18 5,9% 9 9,8% 26 6,8% 1 1,9% 14 5,7% 69 6,3%

11 3,4% 3 3,6% 19 5,1% 7 12,5% 24 9,7% 64 5,9%

2 ,6% 2 2,0% 7 1,8% 1 2,1% 6 2,5% 18 1,6%

  0 ,5% 4 ,9% 1 2,6% 6 2,4% 11 1,0%

7 2,2% 1 ,7% 11 2,9% 2 3,6% 11 4,5% 31 2,9%

      1 1,8% 1 ,3% 2 ,2%

155 49,1% 37 40,1% 163 42,4% 25 43,4% 90 36,7% 469 42,9%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 57 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med uddannelse

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med uddannelse
Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med uddannelse

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med uddannelse
Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

Total

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke
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Uddannelse

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

17 18,4% 9 32,6% 36 24,4% 8 33,3% 44 32,8% 115 26,7%

32 33,8% 12 41,6% 54 36,1% 10 42,5% 64 47,7% 172 40,0%

  4 14,1% 12 8,2% 1 2,6% 11 8,2% 28 6,5%

16 16,9% 1 5,3% 24 16,2% 4 16,6% 22 16,4% 68 15,7%

52 54,6% 13 45,9% 69 46,7% 15 63,6% 68 50,8% 217 50,6%

47 49,0% 10 35,9% 62 41,7% 17 70,6% 64 47,6% 199 46,4%

8 8,6% 3 10,1% 7 5,0% 2 7,9% 10 7,3% 30 7,0%

  2 8,5%     2 1,7% 5 1,1%

95 100,0% 28 100,0% 148 100,0% 24 100,0% 135 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

37 38,8% 6 22,0% 34 22,8% 4 16,2% 43 32,1% 124 28,8%

33 34,4% 12 42,7% 47 31,6% 16 67,4% 55 40,7% 162 37,8%

16 16,8% 5 18,9% 48 32,6% 2 10,4% 25 18,7% 97 22,6%

10 10,1% 5 16,4% 19 13,1% 1 6,1% 11 8,5% 46 10,8%

95 100,0% 28 100,0% 148 100,0% 24 100,0% 135 100,0% 429 100,0%

Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med uddannelse

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ved ikke

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med uddannelse

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med uddannelse

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Almindeligt havearbejde

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Andet

Ved ikke

Total

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med 

uddannelse
Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke er 

fradrag

Total
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Uddannelse

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

67 21,4% 15 16,6% 54 14,2% 10 18,1% 48 19,5% 196 17,9%

100 31,7% 31 33,6% 113 29,5% 17 30,4% 82 33,2% 343 31,4%

60 19,1% 17 18,4% 90 23,6% 13 22,6% 40 16,1% 220 20,1%

24 7,5% 6 6,8% 30 7,7% 3 6,1% 26 10,5% 89 8,1%

25 8,1% 8 8,9% 36 9,4% 6 10,8% 26 10,6% 102 9,3%

39 12,3% 14 15,6% 60 15,6% 7 11,9% 25 10,1% 145 13,2%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 57 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

20 6,4% 11 12,4% 62 16,1% 12 22,0% 50 20,2% 156 14,2%

54 17,1% 15 16,5% 70 18,2% 8 14,4% 28 11,2% 175 16,0%

210 66,5% 59 64,7% 198 51,6% 32 56,5% 151 61,2% 650 59,4%

31 9,9% 6 6,4% 54 14,1% 4 7,2% 18 7,4% 113 10,4%

315 100,0% 92 100,0% 384 100,0% 57 100,0% 247 100,0% 1094 100,0%

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Total

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med uddannelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med uddannelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

uddannelse
Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset 

med uddannelse

Total

Grund-/folkeskole (til og med 

10. klasse)

Gymnasiale uddannelser 

(f.eks. HF, STX, HTX)

Erhvervsfaglige uddannelser 

(f.eks. EUD eller SOSU)

Kort videregående 

uddannelse (f.eks. Laborant 

eller Datamatiker)

Hvad er den højeste uddannelse du har gennemført?

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

Mellemlange og lange 

videregående uddannelser 

(f.eks. Bachelor, HD eller 

Cand. Mag.)

Total
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Husstandsindkomst

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

4 16,8% 31 32,7% 37 30,0% 37 24,6% 30 29,8% 35 29,2% 27 25,8% 22 24,5% 17 23,4% 9 16,0% 28 17,9% 277 25,3%

5 19,6% 5 5,0% 3 2,5% 8 5,0% 5 5,0% 3 2,7% 5 4,7% 6 6,5% 8 10,8% 7 13,0% 11 7,0% 66 6,0%

  6 6,7% 1 ,7% 9 6,3% 1 1,1% 9 7,4% 5 4,4% 2 1,9% 3 4,8% 8 14,4% 3 1,6% 47 4,3%

5 19,2% 14 14,6% 14 11,1% 19 12,6% 14 14,2% 14 12,2% 10 9,1% 11 12,9% 8 11,4% 1 1,2% 30 18,6% 139 12,7%

  2 1,9% 1 ,4% 3 1,9% 6 5,6% 6 5,1% 3 3,1% 5 5,7% 3 4,7% 10 17,0% 7 4,7% 46 4,2%

    1 ,4% 1 ,5% 1 ,7% 1 ,7% 0 ,4%   0 ,3%   0 ,1% 4 ,3%

  7 7,6% 16 13,4% 20 13,5% 9 8,5% 17 14,0% 23 22,1% 8 9,0% 5 7,5% 1 1,9% 20 12,3% 127 11,6%

1 2,9% 15 15,3% 13 10,9% 24 16,0% 26 26,0% 23 19,0% 19 17,6% 23 26,3% 19 26,3% 18 32,0% 27 17,0% 207 19,0%

1 2,8% 3 3,0% 13 10,4% 6 3,9% 3 2,5% 6 4,9% 3 2,8% 3 3,3% 1 ,9% 1 2,3% 12 7,8% 51 4,7%

        1 ,5% 0 ,4% 1 ,8%   1 1,6%   0 ,2% 3 ,3%

  1 1,3% 3 2,7% 7 5,0% 0 ,4% 2 1,6% 1 1,3% 1 ,7%     5 3,4% 22 2,0%

  3 2,7% 4 3,0%   2 1,5% 2 1,8% 1 ,5%   0 ,5%   1 ,3% 11 1,0%

10 38,7% 9 9,2% 18 14,5% 16 10,7% 4 4,2% 1 1,0% 8 7,4% 8 9,1% 5 7,8% 1 2,2% 14 9,0% 94 8,6%

25 100,0% 95 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

10 40,4% 51 53,1% 65 53,2% 71 47,4% 67 65,6% 78 65,3% 52 49,4% 54 61,2% 51 72,4% 45 78,3% 95 59,8% 639 58,4%

4 16,1% 26 27,2% 32 26,1% 55 36,5% 18 17,6% 22 18,2% 30 28,7% 23 26,0% 13 18,5% 10 16,9% 21 13,1% 253 23,1%

11 43,5% 19 19,7% 25 20,7% 24 16,1% 17 16,9% 20 16,6% 23 22,0% 11 12,8% 6 9,1% 3 4,8% 43 27,1% 203 18,5%

25 100,0% 96 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

11 42,7% 44 45,9% 51 42,1% 75 50,4% 42 41,1% 48 40,3% 50 47,4% 35 39,9% 21 30,0% 12 20,3% 40 25,1% 429 39,2%

3 12,1% 11 11,6% 13 10,7% 17 11,3% 7 6,6% 8 6,3% 10 9,2% 12 13,9% 15 21,2% 7 11,6% 7 4,7% 109 10,0%

    2 2,0% 9 6,0% 6 5,5% 7 5,8% 8 7,3% 5 5,4% 2 2,2% 7 11,7% 8 5,1% 53 4,8%

  0 ,4% 6 5,1% 4 3,0% 7 6,5% 15 12,5% 7 6,2% 4 5,1% 8 12,0% 5 8,7% 7 4,2% 64 5,8%

  0 ,2% 1 ,8% 0 ,1% 4 4,2% 13 10,7% 5 5,0% 6 6,3% 2 2,8% 4 6,4% 6 3,6% 40 3,7%

      4 2,7%   3 2,7% 0 ,2% 1 ,8% 1 1,1% 1 2,5% 4 2,4% 14 1,3%

    2 1,8% 4 2,4% 4 3,4% 7 5,8% 3 2,5% 7 7,9% 3 4,3% 9 14,9% 4 2,7% 42 3,8%

  3 3,0%   3 2,2%   0 ,3% 2 2,4%   2 2,2% 2 2,8% 1 ,3% 13 1,2%

11 45,1% 37 38,9% 46 37,5% 33 22,0% 33 32,7% 19 15,6% 21 19,9% 18 20,7% 17 24,3% 12 21,0% 83 51,9% 330 30,2%

25 100,0% 96 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

10 38,8% 37 38,9% 46 37,9% 69 46,1% 25 24,1% 46 38,3% 36 33,8% 24 27,9% 15 21,7% 11 19,6% 30 19,1% 349 31,9%

6 24,4% 11 11,6% 11 8,9% 21 13,8% 18 17,6% 11 9,2% 18 17,5% 14 15,6% 10 14,1% 3 4,6% 8 5,0% 130 11,9%

1 2,9%   9 7,1% 14 9,1% 3 3,0% 3 2,2% 8 7,6% 5 6,2% 12 17,3% 4 7,7% 11 6,7% 69 6,3%

  0 ,3% 5 4,5% 4 2,4% 9 9,1% 11 9,5% 5 4,5% 9 10,0% 7 10,0% 7 12,5% 6 3,5% 63 5,8%

  0 ,2% 1 ,7% 0 ,1% 2 2,4% 6 5,0% 3 3,1% 1 1,5% 3 4,5% 6 10,0% 7 4,3% 30 2,7%

    2 1,6% 2 1,3%   1 ,7% 1 1,3% 3 3,2% 0 ,6% 1 1,4% 2 1,0% 12 1,1%

  1 1,0% 1 ,9% 3 1,8% 6 5,9% 6 5,3% 4 4,0% 6 6,7% 6 8,6% 9 15,1% 1 ,5% 43 3,9%

          3 2,1%   1 ,9% 1 1,9% 1 2,5% 0 ,2% 6 ,6%

8 33,9% 46 47,9% 47 38,4% 38 25,5% 39 38,0% 33 27,8% 30 28,2% 25 28,1% 15 21,4% 15 26,6% 95 59,7% 391 35,8%

25 100,0% 96 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

8 34,0% 34 35,8% 39 32,1% 65 43,3% 21 20,4% 38 32,2% 35 33,0% 24 27,4% 14 19,3% 12 20,7% 30 18,7% 320 29,3%

6 24,4% 7 7,3% 8 6,2% 19 12,9% 18 17,8% 9 7,4% 15 13,8% 11 13,0% 7 9,4% 3 5,7% 6 3,8% 109 10,0%

1 4,8% 1 ,7% 6 5,0% 9 6,0% 3 3,3% 8 6,4% 11 10,4% 5 5,6% 10 14,3% 5 9,2% 9 5,9% 69 6,3%

1 2,9% 1 1,0% 6 5,2% 6 4,3% 7 6,8% 13 10,9% 6 5,3% 7 7,7% 7 10,2% 6 11,2% 4 2,6% 64 5,9%

      0 ,3% 3 3,0% 2 1,5% 3 2,7% 2 1,8% 1 1,2% 3 5,8% 4 2,5% 18 1,6%

  1 1,3% 1 ,6% 2 1,3% 1 1,1% 1 ,7% 1 1,3% 3 3,2%   1 1,4% 1 ,5% 11 1,0%

      3 1,8% 5 5,3% 5 4,4% 1 1,1% 5 6,0% 3 4,3% 8 14,3% 1 ,3% 31 2,9%

                1 1,7%   1 ,4% 2 ,2%

8 33,9% 52 53,9% 62 50,9% 45 30,1% 43 42,3% 43 36,5% 34 32,5% 31 35,4% 28 39,6% 18 31,7% 104 65,3% 469 42,9%

25 100,0% 96 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr. 900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

A Socialdemokraterne

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med Husstandsindkomst

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr.

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr. 900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

Total

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med Husstandsindkomst

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr.

Ja

Nej

Ved ikke

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med Husstandsindkomst

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr.

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr.

900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med Husstandsindkomst

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr.

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr.

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med Husstandsindkomst

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr.

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr.

Total
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Husstandsindkomst

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

1 12,3% 3 15,3% 8 23,5% 20 35,0% 11 24,3% 13 24,4% 9 16,7% 16 36,4% 9 22,0% 11 30,8% 15 36,0% 115 26,7%

2 26,4% 7 38,1% 8 24,0% 21 38,2% 24 54,0% 19 34,5% 14 26,5% 21 47,4% 19 47,4% 15 44,5% 20 49,5% 172 40,0%

  0 1,9% 1 3,7% 1 2,0% 2 4,1% 2 3,1% 6 10,9% 7 16,8% 6 14,9% 1 1,9% 2 4,2% 28 6,5%

  1 4,5% 3 8,1% 9 15,9% 3 6,0% 11 20,9% 6 11,7% 9 21,8% 10 25,2% 8 21,9% 7 18,3% 68 15,7%

1 14,8% 7 35,2% 12 34,9% 23 40,8% 16 36,6% 40 73,8% 27 51,8% 25 57,0% 27 66,0% 24 67,9% 15 37,7% 217 50,6%

4 44,0% 9 49,2% 11 32,2% 20 35,5% 25 56,0% 27 50,3% 20 39,2% 18 41,0% 20 50,0% 21 61,5% 23 55,3% 199 46,4%

  4 20,4% 3 7,4% 4 6,5% 5 10,4% 1 2,3% 3 6,6% 5 10,3% 1 1,8% 1 3,5% 4 10,4% 30 7,0%

1 14,8%     3 4,6%     0 ,9%     0 1,3%   5 1,1%

8 100,0% 19 100,0% 35 100,0% 56 100,0% 45 100,0% 54 100,0% 52 100,0% 44 100,0% 41 100,0% 35 100,0% 41 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

2 28,9% 5 29,5% 14 41,0% 18 32,2% 8 18,3% 15 27,4% 15 29,1% 13 29,3% 12 28,7% 10 29,1% 11 25,8% 124 28,8%

  8 45,5% 9 25,5% 13 24,0% 18 40,1% 21 38,0% 16 31,3% 25 57,2% 17 41,1% 16 45,2% 19 46,5% 162 37,8%

1 9,0% 4 22,7% 11 32,3% 18 31,5% 10 22,9% 11 20,4% 10 19,3% 5 11,8% 9 22,6% 7 20,9% 10 24,4% 97 22,6%

5 62,1% 0 2,3% 0 1,3% 7 12,3% 8 18,8% 8 14,2% 11 20,3% 1 1,6% 3 7,6% 2 4,8% 1 3,3% 46 10,8%

8 100,0% 19 100,0% 35 100,0% 56 100,0% 45 100,0% 54 100,0% 52 100,0% 44 100,0% 41 100,0% 35 100,0% 41 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

1 6,0% 17 18,3% 28 22,7% 40 26,5% 26 25,4% 15 12,7% 18 16,7% 16 17,9% 12 16,4% 12 20,6% 11 7,1% 196 17,9%

7 28,9% 41 42,5% 39 32,2% 30 19,7% 27 26,7% 39 33,1% 29 27,3% 27 30,5% 27 37,9% 19 32,4% 59 37,0% 343 31,4%

2 9,3% 19 19,9% 25 20,5% 30 19,8% 20 19,2% 21 18,0% 26 24,5% 18 20,5% 20 28,6% 6 11,1% 32 20,4% 220 20,1%

5 18,5% 2 2,4% 3 2,4% 8 5,3% 10 9,8% 13 11,2% 18 17,1% 10 11,1% 3 3,6% 7 12,8% 10 6,3% 89 8,1%

2 7,9% 3 3,4% 10 8,0% 20 13,2% 13 12,5% 14 11,8% 4 3,5% 9 10,1% 9 12,6% 9 15,3% 10 6,6% 102 9,3%

7 29,3% 13 13,5% 17 14,2% 23 15,5% 7 6,6% 16 13,2% 12 10,9% 9 9,9% 1 ,8% 4 7,7% 36 22,7% 145 13,2%

25 100,0% 96 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

7 27,2% 11 11,5% 12 9,7% 17 11,1% 17 16,4% 21 17,6% 14 12,8% 13 15,2% 17 23,8% 15 26,3% 13 8,2% 156 14,2%

1 4,2% 16 17,2% 23 18,5% 15 10,3% 20 19,8% 29 24,1% 21 19,5% 9 10,0% 15 20,8% 11 18,7% 16 9,8% 175 16,0%

15 61,3% 54 56,4% 75 61,4% 102 68,4% 55 54,0% 58 49,0% 63 59,6% 61 69,1% 35 48,9% 27 47,0% 105 65,9% 650 59,4%

2 7,3% 14 14,9% 13 10,5% 15 10,2% 10 9,7% 11 9,3% 9 8,1% 5 5,7% 5 6,6% 5 8,1% 26 16,1% 113 10,4%

25 100,0% 96 100,0% 122 100,0% 150 100,0% 102 100,0% 119 100,0% 106 100,0% 88 100,0% 71 100,0% 57 100,0% 159 100,0% 1094 100,0%

900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med Husstandsindkomst

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr.

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Almindeligt havearbejde

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr.

Andet

Ved ikke

Total

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med Husstandsindkomst

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med 

Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse Total

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke er 

fradrag

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. 500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr.

Ved ikke

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med Husstandsindkomst

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. Total

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr. 900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Ved ikke

Total

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med Husstandsindkomst

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med 

Husstandsindkomst

Hvad er din husstands samlede årlige indkomst før skat (inklusiv pension)?

0-99.999 kr. 100.000-199.999 kr. 200.000-299.999 kr. 300.000-399.999 kr. 400.000-499.999 kr. Total

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde -men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde -men jeg forestiller mig ikke med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

Total

500.000-599.999 kr. 600.000-699.999 kr. 700.000-799.999 kr. 800.000-899.999 kr. 900.000 eller derover

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse
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Folketingsvalg 2007

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

198 82,6% 10 21,2% 6 5,8% 13 10,8%   15 11,3% 12 4,7% 1 3,9%   22 14,6% 277 25,3%

12 5,2% 26 53,1% 4 4,2% 5 3,9%   0 ,3% 1 ,6% 10 38,5% 0 1,7% 7 4,2% 66 6,0%

  1 2,3% 32 32,4%       11 4,4% 1 5,3%   2 1,4% 47 4,3%

10 4,3% 3 6,9% 3 3,0% 77 63,0% 1 10,5% 2 1,7% 2 ,8% 2 6,6% 2 7,7% 37 24,1% 139 12,7%

3 1,2% 1 1,1% 18 18,5% 1 ,9%   3 2,3% 11 4,5% 5 20,0%   4 2,4% 46 4,2%

        3 33,6%         1 ,7% 4 ,3%

0 ,2%   9 9,6% 1 ,7%   80 61,3% 24 9,6% 0 1,7%   12 7,8% 127 11,6%

2 ,8% 0 1,0% 12 12,2% 0 ,4%   10 8,0% 165 67,1% 4 16,3%   12 8,1% 207 19,0%

0 ,2% 1 2,1%   12 9,4%   4 3,0% 2 ,8%   18 90,6% 14 8,9% 51 4,7%

1 ,4%       1 13,8% 1 ,8%       0 ,2% 3 ,3%

5 1,9%     1 ,9%   3 2,7% 4 1,7% 1 2,5%   8 5,1% 22 2,0%

                  11 7,4% 11 1,0%

8 3,3% 6 12,5% 14 14,4% 12 10,1% 3 42,2% 11 8,8% 14 5,9% 1 5,3%   23 15,1% 94 8,6%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%Total

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

B Radikale Venstre  C De Konservative  F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre  Y Ny Alliance  Ø Enhedslisten  Andet, blankt o.l. TotalA Socialdemokraterne 

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i 

morgen? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

A Socialdemokraterne

B Det Radikale Venstre

C De Konservative

F Socialistisk Folkeparti

I Liberal Alliance

K Kristendemokraterne

O Dansk Folkeparti

V Venstre

Ø Enhedslisten

Andet

Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at oplyse
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Folketingsvalg 2007

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

120 50,0% 30 63,0% 66 68,0% 62 50,8% 4 49,8% 80 61,5% 178 72,0% 16 61,3% 3 17,1% 78 50,8% 639 58,4%

71 29,5% 14 28,7% 11 11,4% 30 24,3% 2 27,2% 32 24,5% 41 16,4% 7 26,6% 15 72,4% 31 20,1% 253 23,1%

49 20,5% 4 8,3% 20 20,6% 31 24,9% 2 23,0% 18 14,1% 29 11,6% 3 12,1% 2 10,5% 45 29,1% 203 18,5%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

104 43,3% 24 50,8% 36 37,3% 50 40,8% 1 14,7% 72 54,9% 79 31,9% 10 36,8% 12 60,1% 41 26,5% 429 39,2%

34 14,2% 6 13,4% 7 6,9% 7 5,7% 1 7,0% 16 12,2% 28 11,4% 3 11,4% 1 4,2% 6 4,2% 109 10,0%

7 3,0% 3 6,5% 5 5,1% 4 3,5%   5 4,0% 21 8,5% 4 15,7%   3 1,8% 53 4,8%

13 5,5% 1 2,6% 7 7,1% 6 4,6%   5 3,9% 25 10,1% 1 3,4%   6 3,9% 64 5,8%

10 4,2% 1 2,2% 4 3,9% 1 ,6%     18 7,3% 3 11,8%   4 2,4% 40 3,7%

3 1,3% 1 2,5% 1 1,0%   1 9,5% 1 ,5% 7 2,8%     0 ,2% 14 1,3%

4 1,6% 1 1,6% 8 8,5% 3 2,8%   8 5,8% 11 4,3% 1 2,9% 1 4,2% 5 3,6% 42 3,8%

3 1,3%   1 ,9% 1 ,7%   3 2,6% 2 ,7%     3 1,8% 13 1,2%

61 25,6% 10 20,4% 29 29,2% 50 41,2% 6 68,8% 21 16,2% 57 23,0% 5 18,0% 6 31,5% 85 55,6% 330 30,2%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste 

valg
TotalA Socialdemokraterne  B Radikale Venstre  C De Konservative  O Dansk Folkeparti  V Venstre  Y Ny Alliance  Ø Enhedslisten 

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg
TotalA Socialdemokraterne  Andet, blankt o.l.

Nej

Ved ikke

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

B Radikale Venstre  C De Konservative 

F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  Andet, blankt o.l.

25.001-30.000 kroner

Y Ny Alliance  Ø Enhedslisten F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre 

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

Ja

Total
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Folketingsvalg 2007

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

87 36,1% 15 30,6% 24 24,8% 40 32,9% 1 6,8% 66 50,9% 65 26,1% 8 30,4% 11 52,8% 33 21,6% 349 31,9%

35 14,7% 13 27,3% 6 6,6% 13 10,4% 1 9,3% 15 11,4% 35 14,0% 1 5,1% 1 3,6% 10 6,8% 130 11,9%

14 6,0% 3 5,6% 8 7,9% 4 3,3%   10 7,9% 24 9,5% 2 5,7% 1 4,2% 4 2,8% 69 6,3%

18 7,7% 3 6,1% 9 9,0% 4 3,0%   2 1,9% 22 8,8% 3 9,9% 0 1,6% 2 1,4% 63 5,8%

1 ,2% 2 4,4% 6 6,2% 1 1,1% 0 2,1% 0 ,2% 11 4,3% 4 13,5%   5 3,2% 30 2,7%

3 1,1% 1 1,5% 0 ,4%   1 9,5%   6 2,5%     1 ,7% 12 1,1%

5 2,3% 0 ,7% 11 10,9% 1 1,2% 0 3,5% 8 6,4% 12 4,9% 3 10,4% 1 2,5% 1 ,6% 43 3,9%

0 ,2%   1 ,9% 1 ,6%     4 1,6%     0 ,2% 6 ,6%

76 31,7% 11 23,7% 33 33,3% 58 47,4% 6 68,8% 28 21,4% 70 28,2% 7 25,0% 7 35,2% 96 62,6% 391 35,8%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

80 33,5% 14 29,3% 20 20,7% 36 29,5% 1 10,4% 62 47,4% 62 25,2% 7 24,7% 9 45,4% 29 18,6% 320 29,3%

32 13,4% 7 14,8% 7 7,2% 14 11,4% 1 9,3% 9 6,6% 28 11,2% 2 5,8% 0 1,7% 10 6,4% 109 10,0%

18 7,6% 2 5,1% 9 9,1% 6 4,6% 0 2,1% 5 4,0% 21 8,5% 3 10,1% 1 2,5% 4 2,6% 69 6,3%

15 6,3% 3 7,2% 10 10,4% 2 2,0%   9 6,7% 19 7,7% 2 7,5% 0 1,6% 3 1,9% 64 5,9%

2 ,7% 1 1,3% 1 1,1% 2 1,4%   0 ,2% 8 3,0% 0 1,7%   4 2,7% 18 1,6%

0 ,2% 3 5,8%   0 ,2% 1 9,5%   6 2,5%     1 ,7% 11 1,0%

3 1,1%   10 9,7% 1 ,6%   6 4,3% 9 3,8% 2 8,8% 1 6,1%   31 2,9%

0 ,1%   0 ,5%       1 ,3%     0 ,2% 2 ,2%

89 37,2% 18 36,4% 40 41,2% 62 50,3% 6 68,8% 40 30,7% 93 37,7% 11 41,4% 9 42,6% 103 66,8% 469 42,9%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%

B Radikale Venstre  C De Konservative  F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre 

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg
TotalA Socialdemokraterne 

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg
TotalA Socialdemokraterne  B Radikale Venstre  C De Konservative  F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre  Y Ny Alliance  Ø Enhedslisten  Andet, blankt o.l.

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Y Ny Alliance 

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

Ved ikke

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Ø Enhedslisten  Andet, blankt o.l.

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke
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Folketingsvalg 2007

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

20 20,4% 6 22,2% 11 23,5% 9 25,8%   10 22,3% 43 32,6% 6 46,6% 2 63,2% 9 28,2% 115 26,7%

34 34,5% 16 63,4% 20 44,8% 15 45,1% 1 28,7% 11 25,6% 53 40,3% 6 45,1% 1 18,4% 15 45,9% 172 40,0%

8 7,6% 6 25,3% 7 14,6% 3 8,2%     2 1,5% 2 17,1%   0 1,1% 28 6,5%

18 17,8% 2 7,3% 9 20,5% 4 10,8%   3 6,1% 22 17,0% 0 3,4% 1 18,4% 9 28,1% 68 15,7%

39 38,6% 9 37,7% 29 63,8% 12 37,0% 1 71,3% 26 57,3% 79 60,0% 7 54,5% 2 69,5% 13 41,3% 217 50,6%

42 42,5% 9 35,4% 27 60,0% 18 53,2% 1 39,0% 15 34,3% 58 44,2% 9 74,4% 1 50,5% 18 55,6% 199 46,4%

7 6,9% 1 6,0% 5 11,0% 2 5,4%   6 12,4% 6 4,5%     4 11,0% 30 7,0%

2 2,4% 1 5,7%         0 ,3% 0 3,5%     5 1,1%

100 100,0% 25 100,0% 45 100,0% 33 100,0% 2 100,0% 45 100,0% 132 100,0% 13 100,0% 3 100,0% 33 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

36 35,6% 6 23,3% 8 18,4% 16 48,9% 0 17,8% 10 22,3% 35 26,9% 4 29,9%   8 25,5% 124 28,8%

33 33,4% 13 52,4% 23 52,2% 12 35,2% 1 43,2% 10 21,7% 45 33,8% 7 54,0% 2 69,5% 17 51,3% 162 37,8%

12 12,3% 2 9,2% 11 25,1% 1 4,3% 1 39,0% 20 46,0% 40 30,1% 2 13,8% 1 30,5% 6 19,4% 97 22,6%

19 18,7% 4 15,1% 2 4,3% 4 11,6%   4 9,9% 12 9,2% 0 2,2%   1 3,8% 46 10,8%

100 100,0% 25 100,0% 45 100,0% 33 100,0% 2 100,0% 45 100,0% 132 100,0% 13 100,0% 3 100,0% 33 100,0% 429 100,0%

TotalA Socialdemokraterne 

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

A Socialdemokraterne  B Radikale Venstre 

F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre B Radikale Venstre  C De Konservative 

V Venstre 

Y Ny Alliance  Ø Enhedslisten 

Total

C De Konservative  F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti 

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Almindeligt havearbejde

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke er 

fradrag

Y Ny Alliance 

Andet, blankt o.l.

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med 

stemmeafgivelse ved seneste valg
TotalØ Enhedslisten  Andet, blankt o.l.

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Andet

Ved ikke

Total

Ved ikke
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Folketingsvalg 2007

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

65 27,2% 9 18,7% 18 18,1% 24 19,3% 2 24,0% 26 19,8% 29 11,8% 4 16,4% 7 33,2% 12 7,7% 196 17,9%

62 25,8% 20 40,8% 24 25,0% 38 30,6% 6 70,4% 39 29,8% 69 28,0% 6 24,6% 8 37,7% 72 46,9% 343 31,4%

44 18,4% 9 18,1% 20 20,1% 14 11,4% 0 2,3% 33 25,2% 66 26,6% 5 18,4% 1 3,4% 29 19,0% 220 20,1%

9 3,9% 6 13,3% 13 13,6% 12 9,8% 0 3,4% 7 5,4% 27 10,9% 4 15,3% 1 5,2% 8 5,5% 89 8,1%

20 8,3% 1 2,3% 15 15,4% 12 10,1%   13 10,2% 21 8,6% 5 19,3% 3 12,8% 12 7,5% 102 9,3%

39 16,4% 3 6,9% 8 7,7% 23 18,8%   13 9,7% 35 14,2% 2 6,0% 2 7,7% 20 13,3% 145 13,2%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

14 5,7% 7 14,7% 19 19,6% 21 16,9% 0 2,3% 13 10,3% 57 23,0% 7 25,1% 1 2,5% 18 11,4% 156 14,2%

43 18,0% 8 17,4% 14 14,7% 28 22,7% 1 17,3% 28 21,7% 26 10,4% 8 29,7% 1 5,9% 17 10,8% 175 16,0%

163 68,1% 30 63,0% 59 60,6% 56 45,8% 7 80,5% 72 55,2% 140 56,6% 12 45,2% 19 91,6% 92 59,9% 650 59,4%

20 8,3% 2 4,9% 5 5,1% 18 14,5%   17 12,8% 25 9,9%     27 17,8% 113 10,4%

240 100,0% 48 100,0% 98 100,0% 123 100,0% 8 100,0% 130 100,0% 247 100,0% 26 100,0% 20 100,0% 153 100,0% 1094 100,0%

Total

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset 

med stemmeafgivelse ved seneste valg

TotalA Socialdemokraterne  B Radikale Venstre 

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med stemmeafgivelse ved seneste valg

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

stemmeafgivelse ved seneste valg
TotalA Socialdemokraterne  B Radikale Venstre  C De Konservative  F Socialistisk Folkeparti  K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre  Y Ny Alliance  Ø Enhedslisten 

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

K Kristendemokraterne  O Dansk Folkeparti  V Venstre  Y Ny Alliance C De Konservative  F Socialistisk Folkeparti  Ø Enhedslisten  Andet, blankt o.l.

Total

Hvilket parti stemte du på ved det seneste folketingsvalg? (13. november 2007)

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Andet, blankt o.l.
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

145 52,5% 36 55,3% 35 73,8% 68 48,9% 35 76,1% 3 73,8% 82 65,0% 170 81,9% 15 28,9% 1 29,8% 0 1,7% 2 21,8% 46 48,5% 638 58,4%

84 30,2% 18 27,5% 9 19,0% 38 27,0% 9 18,7% 0 6,2% 21 17,0% 22 10,8% 27 53,8% 0 10,6% 7 31,8% 3 27,0% 14 14,9% 253 23,1%

48 17,3% 11 17,2% 3 7,1% 34 24,1% 2 5,2% 1 20,0% 23 18,0% 15 7,3% 9 17,4% 2 59,7% 14 66,5% 6 51,2% 34 36,6% 203 18,5%

277 100,0% 66 100,0% 47 100,0% 139 100,0% 46 100,0% 4 100,0% 127 100,0% 207 100,0% 51 100,0% 3 100,0% 22 100,0% 11 100,0% 94 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

131 47,5% 24 36,7% 25 53,0% 58 41,4% 16 35,4% 1 17,2% 69 54,6% 53 25,7% 25 49,9% 0 10,6% 4 16,1% 4 37,4% 19 19,8% 429 39,2%

27 9,8% 15 23,3% 5 10,5% 8 5,9% 3 6,8%   7 5,8% 31 14,8% 2 3,8% 1 40,4%     9 10,0% 109 10,0%

7 2,5% 5 7,0% 4 9,3% 4 3,0% 5 11,3%   3 2,4% 17 8,3% 2 4,0%   5 21,9%   0 ,4% 53 4,8%

10 3,8% 4 6,8% 3 7,4% 6 4,2% 3 6,5%   7 5,6% 22 10,9% 0 ,9%       7 6,9% 64 5,8%

13 4,5% 0 ,5% 1 2,3% 3 2,4% 1 2,8%   5 3,9% 16 7,8% 1 1,5%         40 3,7%

2 ,8% 1 1,7% 1 2,1% 1 ,5%   1 20,8% 1 ,5% 5 2,5% 1 1,3%       2 2,0% 14 1,3%

5 1,8% 1 1,7% 1 2,7% 2 1,1% 7 15,6%   4 3,1% 12 5,6% 1 1,7%   3 15,3% 0 2,9% 5 5,8% 42 3,8%

3 1,1% 0 ,7% 1 1,4% 1 ,5% 1 2,3%   5 4,3% 1 ,5%         0 ,3% 13 1,2%

78 28,3% 14 21,6% 5 11,3% 57 41,0% 9 19,4% 2 62,1% 25 19,7% 50 24,1% 19 36,9% 2 49,0% 10 46,7% 7 59,8% 52 54,8% 330 30,2%

277 100,0% 66 100,0% 47 100,0% 139 100,0% 46 100,0% 4 100,0% 127 100,0% 207 100,0% 51 100,0% 3 100,0% 22 100,0% 11 100,0% 94 100,0% 1094 100,0%

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et BoligJobplansfradrag? - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Synes du overordnet set, det er en god idé at indføre et 

BoligJobplansfradrag? - krydset med stemme, hvis valg i morgen

TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyseI Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2011? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med stemme, hvis valg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Total

K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeretAndet Ville stemme blankt

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Ja

Nej

Ved ikke

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

100 36,1% 17 25,2% 21 44,4% 49 35,3% 12 26,3%   64 50,3% 42 20,1% 23 44,3% 0 10,6% 2 10,4% 4 37,4% 16 17,0% 349 31,9%

41 14,8% 15 22,8% 5 11,1% 11 7,7% 3 7,6% 0 4,9% 6 4,7% 31 15,0% 2 3,0% 1 40,4%     15 15,8% 130 11,9%

14 5,2% 4 6,2% 3 6,5% 4 3,0% 4 8,2%   9 6,9% 23 11,3% 3 6,2%   4 18,9%   1 ,8% 69 6,4%

15 5,5% 8 11,8% 3 6,4% 5 3,3% 5 9,9%   2 1,9% 22 10,5% 1 2,0%       3 3,0% 63 5,8%

4 1,5% 2 2,5% 3 6,1% 3 2,1% 2 4,4% 0 4,5% 5 3,6% 10 5,0% 1 1,4%       1 ,6% 30 2,7%

2 ,8% 1 1,1% 0 ,9% 0 ,3% 0 1,0% 1 20,8% 1 ,8% 3 1,5%         3 2,8% 12 1,1%

6 2,0% 2 2,3% 1 2,6% 1 ,5% 9 19,1% 0 7,7% 7 5,8% 14 6,9% 1 1,3%   1 3,0% 0 2,9% 1 1,4% 43 3,9%

0 ,1% 0 ,7% 0 1,0%         4 2,0% 1 1,5%       0 ,3% 6 ,6%

95 34,2% 18 27,4% 10 21,0% 67 47,8% 11 23,5% 2 62,1% 33 26,1% 57 27,5% 20 40,3% 2 49,0% 15 67,7% 7 59,8% 55 58,3% 391 35,7%

277 100,0% 66 100,0% 47 100,0% 139 100,0% 46 100,0% 4 100,0% 127 100,0% 207 100,0% 51 100,0% 3 100,0% 22 100,0% 11 100,0% 94 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

95 34,2% 15 22,2% 19 40,4% 41 29,3% 11 24,0% 0 7,7% 55 43,1% 42 20,0% 21 41,3% 0 10,6% 2 10,4% 4 37,4% 16 16,7% 320 29,3%

30 10,7% 14 22,0% 5 10,9% 13 9,4% 3 7,6% 0 4,9% 6 4,7% 20 9,7% 1 2,0% 1 40,4%     15 15,5% 109 10,0%

19 6,8% 4 5,6% 5 10,1% 5 3,6% 4 9,3% 0 4,5% 10 8,2% 14 6,7% 3 5,5%   4 18,9%   1 ,8% 69 6,3%

12 4,4% 8 12,2% 4 7,6% 3 2,1% 5 10,1%   5 4,3% 24 11,6% 1 2,0%       3 2,8% 64 5,9%

5 1,7% 1 1,0% 1 1,4% 1 ,9% 1 1,9%   1 ,9% 8 3,6% 1 1,0%       1 ,6% 18 1,6%

0 ,1% 3 4,3%   0 ,2% 0 1,0% 1 20,8% 1 ,8% 3 1,5%         3 2,8% 11 1,0%

2 ,8% 1 1,4% 2 3,3% 0 ,3% 7 15,6%   6 4,7% 12 5,5% 1 2,4%   1 3,0%     31 2,9%

    0 1,0%   0 ,7%     1 ,3%         0 ,3% 2 ,2%

114 41,3% 21 31,4% 12 25,3% 76 54,3% 14 29,8% 2 62,1% 42 33,3% 85 40,9% 23 45,7% 2 49,0% 15 67,7% 7 62,6% 57 60,6% 469 42,9%

277 100,0% 66 100,0% 47 100,0% 139 100,0% 46 100,0% 4 100,0% 127 100,0% 207 100,0% 51 100,0% 3 100,0% 22 100,0% 11 100,0% 94 100,0% 1094 100,0%

I Liberal Alliance K Kristendemokraterne Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2012? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med stemme, hvis valg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyseO Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Total

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 kr. pr. voksen) - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvor stort et beløb af BoligJobplansfradraget forventer du, at din 

husstand kommer til at udnytte i 2013? (Fradraget vil udgøre 15.000 

kr. pr. voksen) - krydset med stemme, hvis valg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten Andet Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Total

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

0 kroner

1-5.000 kroner

5.001-10.000 kroner

10.001-15.000 kroner

15.001-20.000 kroner

20.001-25.000 kroner

25.001-30.000 kroner

Mere end 30.000 kroner

Ved ikke

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

0 kroner

1-5.000 kroner
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Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

17 17,2% 16 43,3% 4 18,4% 8 24,0% 10 42,6%   7 17,0% 38 30,5% 5 51,0%   3 41,2% 0 100,0% 7 24,7% 115 26,7%

39 38,5% 18 50,8% 11 52,3% 13 41,7% 11 48,8%   9 21,0% 47 38,3% 1 14,3%   8 100,0%   13 44,6% 172 40,0%

11 10,9% 7 19,7% 1 3,3% 3 8,2% 3 11,5%     3 2,2% 1 5,7%       0 1,2% 28 6,5%

19 18,3% 2 6,5% 5 23,1% 2 7,0% 3 12,7%   4 10,2% 21 16,9% 1 16,2%   7 91,9% 0 100,0% 2 7,3% 68 15,7%

40 39,7% 10 27,1% 12 55,7% 14 43,5% 14 61,8% 1 100,0% 31 72,9% 80 64,6% 5 58,3% 0 36,2% 1 8,1%   9 29,2% 217 50,6%

43 42,7% 17 48,5% 7 32,2% 14 44,7% 18 76,5% 1 54,7% 27 63,6% 53 43,1% 4 43,2%   4 49,3%   10 35,5% 199 46,4%

7 7,2% 2 6,3% 4 20,8% 1 4,6% 1 5,7%   3 7,3% 6 5,2% 0 2,6% 1 63,8%     3 9,7% 30 7,0%

1 1,2% 3 8,5%           0 ,4%           5 1,1%

102 100,0% 36 100,0% 21 100,0% 32 100,0% 23 100,0% 1 100,0% 43 100,0% 123 100,0% 9 100,0% 1 100,0% 8 100,0% 0 100,0% 29 100,0% 429 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

34 33,8% 9 24,7% 3 16,3% 18 55,3% 4 18,4% 0 25,0% 6 13,0% 25 20,3% 3 37,4% 1 63,8% 7 91,9%   13 43,0% 124 28,8%

39 38,8% 13 36,6% 13 64,4% 10 30,1% 12 49,9% 0 20,3% 16 36,3% 47 38,1% 4 42,5%   1 8,1% 0 100,0% 7 25,5% 162 37,8%

10 10,1% 10 27,7% 4 17,2% 2 6,3% 7 31,8% 1 54,7% 15 35,2% 40 32,6% 2 20,1% 0 36,2%     5 18,5% 97 22,6%

18 17,3% 4 11,0% 0 2,1% 3 8,3%     7 15,5% 11 9,1%         4 13,0% 46 10,8%

102 100,0% 36 100,0% 21 100,0% 32 100,0% 23 100,0% 1 100,0% 43 100,0% 123 100,0% 9 100,0% 1 100,0% 8 100,0% 0 100,0% 29 100,0% 429 100,0%

Ved ikke

Total

TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyseC De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de næste tre år? - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Almindelig rengøring

Vinduespudsning

Børnepasning i hjemmet

Almindeligt havearbejde

Boligens ydre rammer (eks. reparation eller udskiftning af tag)

Boligens indre rammer (eks. gulvarbejde eller fornyelse af køkken eller bad)

Andet

C De Konservative F Socialistisk Folkeparti

Ø Enhedslisten Andet Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ø Enhedslisten Andet

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvis du ikke kan få det nye BoligJobplansfradrag, forventer du så 

alligevel at gennemføre projekterne/arbejdet? - krydset med 

stemme, hvis valg i morgen
TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Hvad forventer du at benytte BoligJobplansfradraget til over de 

næste tre år? - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Ja, jeg vil gennemføre hele projektet/alle opgaverne, selv om der ikke er fradrag

Ja, jeg vil gennemføre nogle af projekterne/dele af opgaverne, selv om der ikke 

er fradrag

Nej, jeg vil ikke gennemføre projektet/opgaverne, hvis der ikke er fradrag

Ved ikke

I Liberal Alliance K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre

Total

© Analyse Danmark A/S 2011 www.analysedanmark.dk Side 33 af 35



Folketingsvalg i morgen

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

76 27,3% 11 16,3% 6 11,9% 22 15,9% 6 13,1% 0 4,5% 17 13,4% 29 14,1% 17 32,9%   0 1,0% 2 13,9% 11 11,2% 196 17,9%

80 29,1% 17 26,4% 11 24,0% 57 41,0% 17 38,2% 3 78,3% 40 31,4% 59 28,4% 19 36,8% 2 49,0% 5 22,7% 1 7,4% 32 33,9% 343 31,4%

50 18,2% 13 20,0% 13 27,0% 23 16,4% 10 22,4% 0 4,9% 30 24,0% 55 26,5% 3 6,1% 1 36,4% 3 13,9%   18 18,6% 219 20,1%

6 2,3% 9 14,2% 9 18,9% 15 10,7% 5 11,7%   11 9,1% 23 11,3% 6 11,9%   1 3,0%   2 2,4% 89 8,1%

23 8,2% 6 8,6% 6 13,2% 12 8,8% 7 14,7% 0 5,9% 15 12,2% 17 8,3% 2 3,5% 0 14,6% 5 22,8% 2 18,9% 6 6,7% 102 9,3%

41 14,9% 10 14,5% 2 5,1% 10 7,2%   0 6,2% 13 10,0% 24 11,5% 4 8,8%   8 36,5% 7 59,8% 26 27,2% 145 13,2%

277 100,0% 66 100,0% 47 100,0% 139 100,0% 46 100,0% 4 100,0% 127 100,0% 207 100,0% 51 100,0% 3 100,0% 22 100,0% 11 100,0% 94 100,0% 1094 100,0%

Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%) Antal

Andel blandt 

besvarede 

(%)

21 7,6% 9 14,2% 11 23,7% 23 16,6% 12 26,9% 1 19,6% 14 10,7% 57 27,5% 1 2,6%       6 6,7% 156 14,3%

54 19,7% 7 10,6% 8 16,9% 23 16,6% 7 14,6%   18 14,5% 22 10,7% 5 9,9% 1 33,8% 16 72,0% 4 32,9% 10 10,1% 175 16,0%

180 65,0% 48 72,7% 26 54,9% 80 57,6% 24 51,6% 3 74,5% 81 64,3% 106 51,0% 32 63,6% 2 66,2% 4 20,6% 5 41,8% 59 62,3% 650 59,4%

21 7,7% 2 2,6% 2 4,5% 13 9,2% 3 7,0% 0 5,9% 13 10,6% 22 10,8% 12 24,0%   2 7,4% 3 25,4% 20 20,9% 113 10,4%

277 100,0% 66 100,0% 47 100,0% 139 100,0% 46 100,0% 4 100,0% 127 100,0% 207 100,0% 51 100,0% 3 100,0% 22 100,0% 11 100,0% 94 100,0% 1094 100,0%

A Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti I Liberal Alliance

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse

Total

O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten AndetI Liberal Alliance

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

Helt enig

Delvist enig

Hverken/eller

K Kristendemokraterne O Dansk Folkeparti V Venstre Ø Enhedslisten

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeretAndet Ville stemme blankt

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  "BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  

"BoligJobplansfradraget er reelt en skattelettelse" - krydset med 

stemme, hvis valg i morgen
Total

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

Hvilket parti ville du stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig med de nye 

regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter fra tid til anden sort arbejde - men jeg forestiller mig ikke med de 

nye regler at mindske mit forbrug af sort arbejde i fremtiden"

"Jeg benytter ikke sort arbejde"

Ønsker ikke at svare

Total

K Kristendemokraterne Ville stemme blankt

Ville ikke stemme/har ikke 

stemmeret

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med stemme, hvis valg i morgen

Hvilket af nedenstående udsagn passer bedst på dig? - krydset med 

stemme, hvis valg i morgen

TotalA Socialdemokraterne B Det Radikale Venstre C De Konservative F Socialistisk Folkeparti

Ved ikke/ønsker ikke at 

oplyse
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Om Analyse Danmark

Om Analyse Danmark

Analyse Danmark er et internetbaseret dansk analyseinstitut etableret i 1997, som i dag hovedsageligt ejes 

af de ledende medarbejdere. Vi var blandt de første, der så de mange nye muligheder, som Internettet har skabt 

for analysevirksomheder gennem Internetbaserede undersøgelser og hermed udfordrede de eksisterende mere 

traditionelle analyseinstitutter. 

Kernekompetencer

Analyse Danmark har gennem årene opbygget et omfattende internetpanel, DK-Panelet. Panelet er både et af de

første og et af de største internetpaneler i Danmark. DK-Panelet udgør fundamentet for langt størstedelen af de

undersøgelser, som vi gennemfører. I de senere år har Analyse Danmark tillige opbygget en række specialpaneler

for flere af vores kunder. Udover panelundersøgelser, opbygning og administration af specialpaneler, er kunde-

analyser det tredje af vores primære forretningsområder.

Nordic Research Alliance

Analyse Danmark er medlem af Nordic Research Alliance. Nordic Research Alliance er et samarbejde mellem 

Analyse Danmark, svenske Novus, norske Respons Analyse og islandske Midlun, som tilsammen har mere end 

100.000 panelmedlemmer i de fire lande. 

Kontaktinformation

Analyse Danmark

Amaliegade 3, 3.

DK-1256 København K.

Telefon nr.: 4333 1020

E-mail: info@analysedanmark.dk 

Links

www.analysedanmark.dk

www.dk-panelet.dk
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